



రండ్.. అక్షరాస్య
అనుకున్న విధంగా రాదాం

సూర్య
తెలుగు దిన పత్రిక

మీలో చక్కని వేదాంగ నిలువలేదు.. ఎవరికి ఒక్కటి లేని వేదం వచ్చింది చాలామంది సాధారణ ఆధునికం.

జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా లిపోర్టుర్లు కావాలను

సంప్రదించండి
99493 60937, 910090931

ప్రచురణ: హైదరాబాద్, సంపుటి : 01 సంచిక : 14 ఎడిటర్ : పాలగోని రాజేష్ సోమవారం -10-03-2025 పేజీలు : 8 వెల : 4-00

మార్చి 14న పవన్ చేయబోయే ప్రకటనపై టెన్షన్.. టెన్షన్

జనసేన నేత, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ ఈ నెల 14వ తేదీన పార్టీ ఆవిర్భావ వేడుకల్లో ప్రసంగించనున్నారు



అమరావతి, సూర్యూడే స్టూన్, పిఠాపురం నియోజకవర్గంలో ఈ స్టీనరీకి సంబంధించిన ఏర్పాట్లు దాదాపుగా పూర్తయ్యాయి. రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి లక్షలాది మంది పార్టీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు పిఠాపురం తరలి వచ్చే అవకాశముంది. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత జరుగుతున్న తొలి స్టీనరీ కావడంతో పెద్ద సంఖ్యలో కార్యకర్తలు వస్తారని భావించి అందుకు తగినట్లుగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఇందుకోసం నేతలకు పవన్ కల్యాణ్ బాధ్యతలను అప్పగించారు. ఎక్కడా దూరం ప్రాంతం నుంచి వచ్చిన కార్యకర్తలకు, నేతలకు ఇబ్బందులు కలగకుండా చూడాలని ఆదేశించారు.

క్షేత్రస్థాయిలో పార్టీ బలోపేతానికి... అయితే మార్చి 14వ తేదీన జరిగే స్టీనరీలో పార్టీ అధినేతగా పవన్ కల్యాణ్ కీలక ప్రకటన చేసే అవకాశముంది. మొన్నటి ఎన్నికల్లో 21అసెంబ్లీ స్థానాలను, రెండు పార్లమెంటు స్థానాల్లో పోటీ చేసి వంద శాతం విజయం సాధించిన జనసేన పార్టీని క్షేత్ర స్థాయిలో బలోపేతం చేసే దిశగా ఈ ఆవిర్భావ వేడుకల సందర్భంగా కార్యచరణను రూపొందించనున్నారని తెలిసింది. పార్టీలో కష్టపడిన వారికి గుర్తింపు ఉంటుందని, పదవులు కూడా వస్తాయని, నామినేట్ పదవుల నుంచి అన్ని పదవులు రావాలంటే నిజాయితీగా, నికచ్చిగా పార్టీ సిద్ధాంతాలకు లోబడి పనిచేయాలని పవన్ కల్యాణ్

ఈ సందర్భంగా నేతలకు, కార్యకర్తలకు ఒక సందేశం ఇచ్చేందుకు రెడీ అవుతున్నారని చెబుతున్నారు. కష్టపడిన వారికే పదవులు... రానున్న పదవుల్లో కష్టపడిన నేతలకే ప్రాధాన్యత ఇస్తామన్న హామీని పవన్ కల్యాణ్ ఇవ్వనున్నారు. మూడు పార్టీలు కలసి పనిచేయాలని, ఇందుకోసం ఇగోలకు పోకుండా, అలాగని పార్టీ ప్రయోజనాలు పణంగా పెట్టకుండా జనంలోకి జెండాను తీసుకెళ్లాలని పవన్ కల్యాణ్ కార్యకర్తలకు సూచించనున్నారు. రాజకీయ భవిష్యత్ చాలా ఉందని, మరో ఇరవై ఏళ్ల పాటు తాను రాజకీయాల్లో ఉంటానని, పార్టీ కోసం పనిచేసే వారిని గుర్తించి వారిని గౌరవిస్తామని కూడా పవన్ కల్యాణ్ చెప్పనున్నారని పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ఇందుకోసం ముందుగా ఎంపిక చేసిన నియోజకవర్గాల్లో కార్యకర్తలను నేతలను కలుపుకుని వెళుతూ ప్రజా సమస్యలపై దృష్టి పెట్టాలని కోరనున్నారు

వివాదాలకు గురైన నేతలను... మరొక వైపు నేతలకు వార్నింగ్ కూడా ఇవ్వనున్నారు. ఎలాంటి వివాదాలకు వెళ్లవద్దని, అలా వెళ్లిన వారిని నిర్దాక్షిణ్యంగా పార్టీకి దూరంగా ఉంచుతామని కూడా పవన్ కల్యాణ్ ఈ స్టీనరీ ద్వారా హెచ్చరించనున్నారు. అనేక చోట్ల టీడీపీ, జనసేన నేతలకు మధ్య విభేదాలున్నాయన్న విషయాన్ని కూడా ఆయన ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించి, ఏదైనా సమస్యలుంటే పార్టీ కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు చేస్తే తాను నేరుగా చంద్రబాబు నాయుడుతో మాట్లాడి అక్కడి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానన్న హామీ కూడా ఇవ్వనున్నారు. ఇక గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు కొందరిపై అప్పుడే ఆరోపణలు వస్తున్నాయని, వాటిని తొలగించుకుని మరోసారి గెలుపునకు ప్రయత్నించాలని కూడా పిలుపునివ్వనున్నారని పార్టీ ముఖ్య నేతలు చెప్పారు. మొత్తం మీద మార్చి 14న పవన్ కల్యాణ్ ప్రసంగంపైనే నేతలు, కార్యకర్తలు ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు.

నేడు గ్రూప్-1 ఫలితాలు విడుదల

హైదరాబాద్: సాయి సూర్యతెలంగాణ రాష్ట్రంలో గ్రూప్-1 పరీక్షలు రాసి ఫలితాల కోసం ఎదురుచూస్తున్న అభ్యర్థులకు శుభవార్త. గ్రూప్-1 ఫలితాలు (Results) సోమవారం విడుదల కానున్నాయి. 563 గ్రూప్-1 సర్వీసుల పోస్టుల భర్తీకి నిర్వహించిన ప్రధాన పరీక్షల్లో అభ్యర్థుల ప్రాథమిక మార్కులు (Preliminary Marks) వివరాలు ఈరోజు టీజీపీఎస్సీ (TGPSC) వెల్లడించనుంది. అలాగే మంగళవారం గ్రూప్ 2 పరీక్షల జనరల్ ర్యాంకింగ్... 14న గ్రూప్ 3 పరీక్షల జనరల్ ర్యాంకింగ్ను విడుదల చేయనున్నట్లు టీజీపీఎస్సీ ప్రకటించింది. కాగా గ్రూప్-1 ప్రధాన పరీక్షలకు 21,093 మంది హాజరయ్యారు. ఫలితాల వెల్లడిలో భాగంగా తొలుత ప్రధాన పరీక్షల మార్కుల ప్రకటనతో



గ్రూప్-1 తుది నియామక ప్రక్రియ ప్రారంభం కానుంది. ఆ తరువాత అభ్యర్థుల నుంచి రీకౌంటింగ్ అప్లై స్వీకరించి, ఆ ప్రక్రియ ముగిసిన అనంతరం 1:2 నిష్పత్తిలో జాబితా వెల్లడించనుంది. అభ్యర్థులు సాధించిన మార్కుల వివరాలను టీజీపీఎస్సీ వెబ్సైట్లో పొందుపరచునున్నట్లు కమిషన్ తెలిపింది

ప్రతిపక్షంపై కక్ష.. విద్యార్థులపై వివక్ష..

- ఇంటిగ్రేటెడ్ గురుకులాల కేటాయింపులో రేపంత్ మెరిక
- 55 గురుకులాల్లో రెండు మాత్రమే కేటాయింపు
- కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేల నియోజకవర్గాలకు 90%నిధులు
- అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి జేవో ఇష్యూచారని భట్టి వ్యాఖ్యలు



హైదరాబాద్, సాయి సూర్య తెలంగాణలో ప్రభుత్వం కొత్తగా ఏర్పాటు చేయవలసిన 55 యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ గురుకుల విద్యాలయాల్లో సీఎం రేపంత్ రెడ్డి అనుసరిస్తున్న వైఖరిపై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. వీటిలో 50 గురుకులాలు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలను నియోజకవర్గాలకు కేటాయిస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకున్నది. ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యేలకు చెందిన అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు గురుకులాలు కేటాయించక పోవడంపై ప్రజలు, ప్రతిపక్షనేతలు మండిపడుతున్నారు. బీఆర్ఎస్కు ప్రస్తుతం 28 నియోజకవర్గాల్లో

ఎమ్మెల్యేలున్నారు. వాటిలో ఆసిఫాబాద్, మేడ్చల్ నియోజకవర్గాలకు మాత్రమే గురుకులాలు కేటాయించారు. ఎంఐఎం, సీపీఐ, బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలను నియోజకవర్గాలకు ఒక్కొక్కటి చొప్పున మూడు కేటాయించారు. ఈ మేరకు విద్యాశాఖ ఉత్తర్వులు వెలువరించింది. ఒక్కో గురుకులానికి రూ.200 కోట్ల చొప్పున మొత్తం 11,000 కోట్లు విడుదల చేసినట్లు పేర్కొంది. మరోవైపు మిన్స్టర్ క్వార్టర్స్లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డితో కలిసి డిప్యూటీ సీఎంబిటి వికాసమార్గవలయా వెల్లడించారు.

కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా విజయశాంతి, అద్దంకి, శంకర్ నాయక్



- ఎమ్మెల్యే కోటా అభ్యర్థులను ప్రకటించిన అధిష్టాంశం
- ఒక సీటు మిత్రపక్షం సీపీఐకి కేటాయింపు
- అభ్యర్థుల ఎంపికలో కాంగ్రెస్ సామాజిక న్యాయం
- ఎస్సీ, ఎస్టీపాటు మహిళకు సీటు కేటాయింపు
- అనూహ్యంగా తెరపైకి రాములమ్మ పేరు
- ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకే అవకాశం!
- అద్దంకి దయాకర్ కు ఎట్టాకేలకు దక్కిన చాన్స్
- శంకర్ నాయక్ కు సీనియర్ నేతలందరి మద్దతు
- అంతా సీఎం రేపంత్ రెడ్డి సూచించిన వారే!
- నేటితో ముగియనున్న నామినేషన్ గడువు

హైదరాబాద్/స్వాధీనీ/నల్లగొండ/సాయి సూర్య కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల ఎంపికపై ఉత్తరంకు తెర పడింది. అయితే అనూహ్యంగా పార్టీ ఫైర్ బ్రాండ్ విజయశాంతి పేరు తెరపైకి వచ్చింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే కోటా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులుగా టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి అద్దంకి దయాకర్,

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత, సుదీర్ఘకాలంగా డీసీసీ అధ్యక్షుడిగా పనిచేస్తున్న కేతావత్ శంకర్ నాయక్, మాజీ ఎంపీ విజయశాంతి పేర్లను పార్టీ అధిష్టానం ఆదివారం ప్రకటించింది. ఒక సీటును మిత్రపక్షం సీపీఐకి కేటాయించింది. ఈ మేరకు ప్రతిపాదనను ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే ఆమోదించినట్లు ఏఐసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి కేసీ వేణుగోపాల్ (సంస్థాగత వ్యవహారాలు) ప్రకటించారు. మొత్తం ఐదు సీట్లకు ఎన్నికలు జరుగుతుండగా.. పార్టీకి ఉన్న సంఖ్యాబలాన్ని బట్టి నాలుగు సీట్లలో పోటీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్.. అందులో ఒకటి మిత్రపక్షం సీపీఐకి కేటాయించింది అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు మిత్రపక్షంలో భాగంగా ఆ పార్టీకి ఇచ్చింది. మొత్తంగా ఎమ్మెల్యేల కోటా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ఎంపికలో సామాజిక న్యాయానికి కాంగ్రెస్ పెద్దపీట వేసింది. ఎస్సీ, ఎస్టీపాటు ఒక మహిళకు అవకాశం కల్పించింది.

నేటి నుంచే పార్లమెంటు రెండో విడత బడ్జెట్ సమావేశాలు

- మణిపూర్లో రాష్ట్రపతి పాలనకు లోక్ సభ ఆమోదం కోరనున్న అమిత్ షా
- మణిపూర్, వక్స్ బిల్లుపై సర్కారును నిలదీయనున్న ప్రతిపక్షాలు
- నియోజకవర్గాల పునర్విభజన, త్రిభాషా సూత్రంపైనా ఆందోళన



న్యూఢిల్లీ, సాయి సూర్య పార్లమెంటు రెండో విడత బడ్జెట్ సమావేశాలు వాడీవేడిగా జరగనున్నాయి. సోమవారం నుంచి ప్రారంభమయ్యే సమావేశాలు రణరంగాన్ని తలపించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. అధికార బీజేపీ, ప్రతిపక్ష సభ్యుల మధ్య తొలి రోజు నుంచే వాగ్యుద్ధాలు జరగనున్నాయి. హింసాకాండతో అతలాకుతలమైన మణిపూర్లో విధించిన రాష్ట్రపతి పాలనకూ కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా సోమ వారమే లోక్ సభ ఆమోదముద్ర కోరనున్నారు. ఆ తర్వాత అర్ధిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ మణిపూర్కు సంబంధించి బడ్జెట్ ప్రతిపాదనలను ప్రవేశపెట్టబోతున్నారు. ఇక ప్రతిపక్షాలు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్న వక్స్ బిల్లు కూడా ఈ సమావేశాల్లోనే పార్లమెంట్ ముందుకు

రానుంది. మణిపూర్లో రెండేళ్లుగా జరుగుతున్న హింసను అదుపు చేయలేక.. గత నెలలో ముఖ్యమంత్రి బీరేన్ సింగ్తో రాజీనామా చేయించి, రాష్ట్రపతి పాలన విధించాల్సి రావడంపై ప్రతిపక్షాలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. మణిపూర్లో హింసాకాండ ఆగకపోవడంపై సర్కారును నిలదీయనున్నాయి. మరోవైపు వక్స్ బిల్లును పరిశీలించేందుకు వేసిన సంయుక్త పార్లమెంటు కమిటీ (జేపీసీ)లో తమ అభ్యంతరాలను తిరస్కరించి కేవలం ఎన్సీయే సభ్యుల ఆమోదంతో బిల్లుకు ఆమోదముద్ర వేసినందుకు ప్రతిపక్ష సభ్యులు గత సమావేశాల్లోనే గందరగోళం సృష్టించారు.

ఎన్ ఎస్ యు జిల్లా సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ గా గోపలి పవన్ కుమార్ ఎంపిక

యాచారం సూర్య న్యూస్ (మార్చి 09): మండల పరిధిలో కురుమిద్ద గ్రామానికి చెందిన ఎన్ ఎస్ యు కాంగ్రెస్ జిల్లా సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ గా గోపలి పవన్ కుమార్ ఆదివారం నియమితులయ్యారు. అనంతరం ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. రంగారెడ్డి జిల్లాలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను సోషల్ మీడియా ద్వారా ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహిస్తానని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధికి నిరంతరం సేవకుడిగా కృషి చేస్తానని అన్నారు. నా మీద నమ్మకంతో సోషల్ మీడియా కన్సిస్టెంట్ గా బాధ్యతలు ఇచ్చినందుకు కాంగ్రెస్ నాయకులకు, యువజన నాయకులకు, కార్యకర్తలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఎన్ ఎస్ యు ఐ జిల్లా సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ గా కుకుడాల నరేందర్ రెడ్డి



ఇబ్రహీంపట్నం, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి మార్చి 9 కాంగ్రెస్ పార్టీ విద్యార్థి విభాగం ఎన్ ఎస్ యు ఐ (నేషనల్ స్టూడెంట్ యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా) తెలంగాణ సోషల్ మీడియా చైర్మన్ కామిరెడ్డి శశాంక ఆధ్వర్యంలో ఇటీవలే వివిధ జిల్లాలకు ఎన్ ఎస్ యు ఐ మీడియా కోఆర్డినేటర్లను నియమించారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం మంచాల మండల సుండి కుకుడాల నరేందర్ రెడ్డిని రంగారెడ్డి జిల్లా సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ గా నియమించడం జరిగింది. ఆదివారం ఆరుగురు గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కొంగర విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, నియోజకవర్గం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వెదిరె సికిందర్ రెడ్డి నరేందర్ రెడ్డిని శాలువాతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీలో కష్టపడ్డవారికి తగిన గుర్తింపు లభిస్తుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ సాత్తిరి వెల్డే, గ్రామశాఖ అధ్యక్షార్థులైన రావుల భాషయ్య, రమేష్, మాజీ సర్పంచ్ సుంకరిపంపాది గౌడ్, ఆనంగళ్ల యాదయ్య, మాజీ ఎంపీటీసీ కావాలి శ్రీనివాస్, కావాలి బుగ్గరాములు, గుడ్డిమల్ల చంద్రయ్య మాసయ్య గౌడ్, మార సురేష్, బుట్టి కృష్ణ, నియోజకవర్గం యూత్ కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ రావుల నాగరాజ్, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దసరామోని అశోక్, శంకర్, రైనా ముదిరాజ్, మంకు ప్రవీణ్, చీరాల జంగయ్య, రాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పూర్వవిద్యార్థుల సమ్మేళనం

- గురువులను సన్మానించిన పూర్వవిద్యార్థులు.



చింతపల్లి, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి మార్చి 9 చింతపల్లి మండలం గడియాగౌరారంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఆదివారం 2005-06 బ్యాచ్ పూర్వవిద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా జరిగింది. ఆరు నంది పద్ తరగతి వరకు చదువుకున్న విద్యార్థులు 19 ఏళ్ళ తర్వాత ఒకేచోట కలుసుకొని ఒకరికొకరు యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసుకుంటూ భావాద్యోగానికి గురయ్యారు. నాటి గురువులు నేర్పిన చదువుతో పాటు క్రమశిక్షణ వల్లనే నేడు ఒక్కొక్కరు ఒక్కొక్కస్థాయిలో ఉన్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా చదువు నేర్పిన గురువులకు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్ ప్రధానోపాధ్యాయులు గోపాల్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు యాదయ్య, రవి కుమార్, మండల విద్యధికారి, పూర్వవిద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అనాధ విద్యార్థులకు బాల గ్రామ్ సేవలు

- రాష్ట్ర క్రిస్టియన్ మైనార్టీ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దీపక్ జాన్
- పేద విద్యార్థుల పట్ల నిరంతరం సేవలు
- 500 మంది విద్యార్థులు స్థిరపడ్డారని అభినందన
- బాల గ్రామ్ సంస్థ అందరికీ ఆదర్శం
- ఘనంగా బాల గ్రామ్ సంస్థ 40 వ వార్షికోత్సవం వేడుకలు



యాచారం సూర్య న్యూస్ (మార్చి 09): అనాధ పేదలను, ఆదరిస్తూ చేరదీస్తున్న బాల గ్రామ్ సేవలు నిరంతరం కొనసాగించడం పేద విద్యార్థుల పట్ల, సేవా దృక్పథంతో సేవ చేయడం ద్వారా అనాధలపై మరింత బాధ్యత పెరుగుతుందని గీ వర్గీస్ మార్ యు హానోస్ మార్ అన్నారు. ఆదివారం యాచారం మండల పరిధిలో తక్కువల్లి తండా గ్రామపంచాయతీ సమీపంలో గ్రీగోరియన్ బాల గ్రామ్ లో డైరెక్టర్ తామస్ కుట్టి రాంబన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బాలగ్రామ్ సంస్థ 40 వ వార్షికోత్సవం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో ముఖ్య అతిథులుగా.. శ్రీ వర్గీస్ మార్, రాష్ట్ర క్రిస్టియన్ మైనార్టీ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ దీపక్ జాన్ వార్షికోత్సవంలో మాట్లాడారు. నిర్వాకులను శాల్యతో సన్మానించారు. ప్రేమే మార్గం, సేవే లక్ష్యంగా ఎంచుకొని తెలంగాణ ఆంధ్రాలో



అనేకమంది పేద పిల్లల్ని అనాధల్ని గుర్తించి చిన్ననాటి నుంచి విద్యాభ్యాసంలో ప్రయోజకులుగా మార్చి, అనాధల సేవ దృక్పథంతో బాలగ్రామ్ సంస్థ ఆదర్శంగా నిలిచిందని అన్నారు. బాల గ్రామ ద్వారా సుమారు 500 మంది విద్యార్థులు ఉన్నతమైన విద్యను అభ్యసించి, వారి వారి జీవితాల్లో ఉన్నతమైన ఉద్యోగాలలో పనిచేస్తున్నారు. వారు ఈ సంస్థకు అనేక విధాలుగా సహకరిస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. పదవ తరగతి లో ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచిన

వారిని సన్మానించి అభినందన పత్రాలు బహుకరించారు. విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో గీతి థామస్, బాల గ్రామ్ డైరెక్టర్ పప్పా, ప్రిన్సిపాల్ రిచల్, కంటి ఆస్పత్రి మేడం శేభ , కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అంగోత్ వెంకటేష్, ఇటికాల లక్ష్మారెడ్డి, ముచ్చర్ల సంపత్, లిక్కి సుధాకర్ రెడ్డి, అజయ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరికి క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని ఇస్తాయి

పల్లె గోపాల్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో పల్లె సుదర్శన్ గౌడ్ జ్ఞాపకార్థం క్రీకెట్ టోర్నమెంట్.



ఇబ్రహీంపట్నం, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి మార్చి 9 నీత్యం బిజీగా ఉండే వారికి క్రీడలు మానసికోల్లాసంతోపాటు శారీరక దృఢత్వాన్ని కలిగిస్తాయని, పని ఒత్తిడి నుంచి ఉపశమనం లభిస్తుందని ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పల్లె గోపాల్ గౌడ్ అన్నారు. తండ్రి కీర్తి. శే. సదర్శన్ గౌడ్ జ్ఞాపకార్థంగా... గత 45రోజులుగా నిర్వహిస్తున్న పల్లె ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ టోర్నమెంట్ సీజన్ -8 ఆదివారం రోజున చివరి ఆట ఆడారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆదిబల్ల మున్సిపాలిటీ మాజీ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి హాజరై బాహుమతులు అందజేశారు. ఈ క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో 10జట్లు పాల్గొన్నాగా ఇందులో మొదటి బహుమతి మహాత్మ యూత్ అసోసియేషన్ 46వేలు, గెలుపొందగా, రెండో బహుమతి యువ చైతన్య యూత్ అసోసియేషన్ 28వేల బాహుమతి అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పల్లె గోపాల్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ... యువతంటే మార్పును ఆశించే నవతరం. అవకాశాలను అందిపుచ్చుకొని భవితకు బాటలు వేసుకునే శక్తి. యువత తలుచుకుంటే ఏదైనా సాధించే ఆత్మవిశ్వాసం వారి సొంతం అవుతుందని. కొందరు ఉన్నత లక్ష్యాలను ఏర్పర్చుకొని భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేసుకుంటుండగా మరొకొందరు చెడు వ్యసనాలకు బానిసలై పెడదోప పడుతున్నారు. ముఖ్యంగా యువత క్రీడలు ఆడే స్ఫూర్తి గొప్పదని, ప్రతిఒక్కరూ ఆటలు ఆడుతూ మానసిక, శారీరక దృఢత్వాన్ని కాపాడుకోవాలని సూచించారు. ఆటల్లో గెలుపొటములు సహజమని ప్రతి ఒక్కరూ క్రీడా స్ఫూర్తితో పోటీల్లో పాల్గొనడం అభినందనీయమన్నారు. ప్రతిరోజు చదువుకునే వారికి ఆటవిడుపుగా ఇలాంటి క్రీడా పోటీలు నిర్వహించడంతో వారిలో సూతనోత్తేజాన్ని, ఆత్మవిశ్వాసాన్ని పెంపొందించవచ్చన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదిబల్ల మున్సిపాలిటీ మాజీ చైర్మన్ మర్రి నిరంజన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా గెలుపొందిన వారికి బాహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు కోర జంగయ్య, రాజు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రజిని కాంత్, పాండు రంగారెడ్డి, రవి గ్రామ పెద్దలు, రవి గౌడ్, యువకులు ప్రవీణ్ గౌడ్, మల్లేష్ గౌడ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో తోటి పూర్వ విద్యార్థినికీ ఆర్థిక సహాయం

విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన గురువులకు ఘనంగా సన్మానం.



చింతపల్లి, సూర్య టుడే న్యూస్ ప్రతినిధి మార్చి 9 చింతపల్లి మండలం కురుమేడు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1997-98 బ్యాచ్ కు చెందిన పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి గురువులు నరసింహారెడ్డి, లక్ష్మణరావు, బ్రహ్మచారి, హనుమ రాజు, రాజ్య నాయ క్ లను సాదరంగా ఆహ్వానించారు. పూర్వ విద్యార్థులు ముద్దం రవీందర్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సుధాకర్, పరమేష్ యాదవ్, అంజయ్య, సురేందర్, లక్ష్మీనారాయణ రామకృష్ణ బాబు మరియు అలివేలు, వనజ, ప్రేమలత ఇంకా కొంతమంది పూర్వ విద్యార్థులు సమ్మేళనానికి హాజరై అన్నబోయినపల్లి గ్రామానికి చెందిన పూర్వ విద్యార్థి బాబాల జంగమ్మ భర్త అనారోగ్య కారణంగా మరణించడం వల్ల ఆర్థిక సమస్యతో ఇబ్బంది పడుతుండన్న విషయం తెలుసుకొని పూర్వ విద్యార్థిని, విద్యార్థులు కలిసి 65 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అక్కడనే శక్తి కొలది సమకూర్చుకొని గురువుల చేతుల మీదుగా అందించడం జరిగింది. అనంతరం విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన గురువులకు శాలువాలతో సన్మానించి పాదాభివందనం చేశారు.

యువజన రంగానికి రాష్ట్ర బడ్జెట్లో అధిక నిధులు కేటాయించాలి

పల్లె మధు కృష్ణ, గడ్డం వెంకటేష్, డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు

చందూర్ మార్చి 9 (సూర్య టుడే): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 2025 - 2026 సంవత్సర బడ్జెట్ లో యువజన రంగానికి అధిక నిధులు కేటాయించాలని డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పల్లె మధు కృష్ణ, గడ్డం వెంకటేష్ అన్నారు. ఆదివారం



స్థానిక కందాల రంగారెడ్డి భవనంలో గుడ్డేటి సూరిత్ అధ్యక్షతన జరిగిన జిల్లా కమిటీ సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యువజన రంగానికి ఈ సంవత్సరం బడ్జెట్లో అధిక నిధులు కేటాయించాలని ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో రంగారెడ్డి జిల్లా వేదికగా యూత్ డిక్షరేషన్ ప్రకారం యువజన రంగానికి అన్ని రకాలుగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుందని చెప్పి ఇప్పటివరకు డిక్షరేషన్ లో ఉన్న ఏ ఒక్క అంశాన్ని కూడా అమలు చేసిన పరిస్థితి లేదని వారు అన్నారు. అదేవిధంగా రాష్ట్రంలో నిరుద్యోగం రోజురోజుకు పెరుగుతున్న సూతన పరిస్థితుల ఏర్పాటు, యువతకు ఉపాధి కల్పన చేయడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విఫలమైందని వారు అన్నారు. యువతకు క్రీడా రంగానికి రాష్ట్ర బడ్జెట్లో అధిక నిధులు కేటాయించడం వల్ల నిరుద్యోగ శాతాన్ని తగ్గించి ఉపాధి కల్పనకు తోడ్పడుతుందని వారు సూచించారు. ఈ నేపథ్యంలో జిల్లా శాసనసభ్యులు యువజన రంగంపై ప్రత్యేకమైన దృష్టి పెట్టి బడ్జెట్లో యువజన రంగానికి అధిక నిధులు కేటాయించే విధంగా ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావాలని వారు డిమాండ్ చేశారు.

ఏపీ మహిళలపై తమిళనాడు మంత్రి వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు

ఏపీ, బీహార్ మహిళలకు ఇప్పటికీ విద్యా హక్కు లేదన్న మంత్రి దొరై మురుగన్ తండ్రి పెరియార్ పోరాటాల వల్ల తమిళనాడు మహిళలకు విద్యా హక్కు సాధ్యమైందన్న మంత్రి మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా వ్యాఖ్యలు



మయ్యాయి. తమిళనాడు, కేరళలో మహిళల తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్, బీహార్ తదితర రాష్ట్రాల్లో విద్యకు తండ్రి పెరియార్ పోరాటాలు చేసి మార్గదర్శిగా నిలిచారని, రాష్ట్రంలో తొలి వైద్యురాలిగా మత్తులక్ష్మీరెడ్డి రికార్డులకెక్కారని మంత్రి

తమిళనాడు జలవనరుల శాఖ మంత్రి దొరై మురుగన్ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఏపీ, బీహార్ తదితర రాష్ట్రాల్లో మహిళలకు ఇప్పటికీ విద్యా హక్కు లేదని పేర్కొన్నారు. కానీ, తమిళనాడులో తండ్రి పెరియార్ పోరాటాల ఫలితంగా మహిళలకు విద్యా హక్కు సాధ్యమైందని చెప్పారు. ఆ కారణంగా రాష్ట్రంలో మహిళలు పురోగతి సాధిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలు వివాదాస్పద

రెండో రోజు కొనసాగిన నిరాశ

అరసవెల్లిలో సూర్యకిరణ స్పర్శకు ఆటంకం రెండో రోజు నిరాశతో భక్తుల తిరుగుముఖం పొగమంచు, మేఘాలే కారణం ఉత్తరాయణ, దక్షిణాయణంలో కిరణ స్పర్శ అనవాయితీ ఆదివారం రూ. 8.54 లక్షల ఆదాయం



9, 10 మరియు అక్టోబర్ 1, 2 తేదీల్లో సూర్యకిరణాలు స్వామివారి విగ్రహాన్ని తాకడం అనవాయితీగా వస్తోంది. ఆదివారం సెలవు దినం కావడంతో, సూర్యకిరణాలు స్వామివారిని తాకుతాయని భావించి వేలాదిగా భక్తులు ఉదయం 6 గంటలకే ఆలయానికి చేరుకున్నారు. భక్తులు సూర్యకిరణాల కోసం వేచి చూసినప్పటికీ, మేఘాల కారణంగా కిరణ స్పర్శ జరగలేదు. అనంతరం భక్తులు స్వామివారిని దర్శించుకుని, ఇంద్ర పుష్పరిణిలో స్నానాలు ఆచరించి, రావిచెట్టుకు పూజలు చేశారు. కొందరు భక్తులు క్షీరాన్నం వండి స్వామికి నైవేద్యంగా సమర్పించారు. ఆదివారం ఒక్కరోజే ఆలయానికి రూ.8,54,950 ఆదాయం వచ్చిందని అధికారులు తెలిపారు.

శ్రీకాకుళం జిల్లాలోని అరసవెల్లి సూర్యనారాయణ స్వామి ఆలయాన్ని సందర్శించిన భక్తులకు వరుసగా రెండో రోజు కూడా నిరాశ ఎదురైంది. సోమవారం ఉదయం కూడా సూర్యకిరణాలు స్వామివారి మూలవిరాట్లను తాకలేకపోయాయి. ప్రతి సంవత్సరం రెండుసార్లు జరిగే ఈ అద్భుత దృశ్యాన్ని తిలకించేందుకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. అయితే పొగమంచు, మేఘాలు ఆటంకం కలిగించాయి. ఆదివారం కూడా ఇదే పరిస్థితి నెలకొనడంతో భక్తులు నిరాశతో వెనుదిరిగారు. ఉత్తరాయణ, దక్షిణాయణ కాలాల్లో మార్పుల సమయంలో, ప్రతి సంవత్సరం మార్చి

కెనడా కొత్త ప్రధానిగా మార్క్ కార్టీ..

కెనడా రాజకీయాల్లో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. మార్క్ కార్టీ లిబరల్ పార్టీ నాయకుడిగా ఎన్నికై, కెనడా 24వ ప్రధానమంత్రిగా ఎన్నికయ్యారు. దీంతో, జస్టిన్ ట్రూడో 9 ఏళ్ల పాలనకు ముగింపు పలికారు. మార్క్ కార్టీ లిబరల్ పార్టీ నాయకత్వ పోటీలో 131,674 ఓట్లతో గెలిచారు. ఇది మొత్తం పోలైన 85.9% బ్యాలెట్లకు సమానం. ఈ పోటీలో ఆయన ప్రత్యర్థులు పెద్దగా ప్రభావం చూపలేకపోయారు.



2004లో, కార్టీ కెనడా ఫైనాన్స్ డిపార్ట్మెంటులో సీనియర్ అసోసియేట్ డిప్యూటీ మినిస్టర్ గా వర్క్ చేశారు

2008 నుంచి 2013 వరకు, కార్టీ కెనడా బ్యాంక్ 8వ గవర్నర్ గా సేవలందించారు. ఆ సమయంలో 2008 ఆర్థిక సంక్షోభాన్ని సమర్థవంతంగా ఎదుర్కొన్నారు

2013 నుంచి 2020 వరకు, కార్టీ ఇంగ్లాండ్ బ్యాంక్ 120వ గవర్నర్ గా కూడా పనిచేశారు. బ్రెగ్జిట్, కోవిడ్-19 మహమ్మారి సమయంలో బ్రిటిష్ ఆర్థిక వ్యవస్థను నడిపించారు

కార్టీ 2011 నుంచి 2018 వరకు ఫైనాన్షియల్ స్టేబిలిటీ బోర్డ్ చైర్మన్ గా, అలాగే యునైటెడ్ నేషన్స్ క్వెమెట్ యాక్షన్ ఫైనాన్స్ స్పెషల్ ఎన్వాయర్ గా సేవలందించారు రాజకీయ ప్రస్థానం

క్రిస్టియా ఫ్రీలాండ్ 11,134 ఓట్లు కరీనా గౌల్డ్ 4,785 ఓట్లు ఫ్రాంక్ బేలిస్ 4,038 ఓట్లు ఈ భారీ విజయంతో కార్టీ లిబరల్ పార్టీ నాయకత్వ బాధ్యతలను త్వరలో చేపట్టునున్నారు. ఆయనకు ఆర్థిక రంగంలో అపారమైన అనుభవం ఉండటంతోపాటు కెనడా ప్రజలు ఆయన పాలనపై చాలా ఆశలు పెట్టుకున్నారని చెప్పవచ్చు.

వృత్తి ప్రస్థానం కార్టీ తన వృత్తి జీవితాన్ని గోల్డ్మన్ సాచ్స్ లో ప్రారంభించి, వివిధ కీలక పదవుల్లో పనిచేశారు

బి.ఆర్. ఎస్. పార్టీ నాయకులపై, కార్యకర్తలపై తప్పుడు కేసులు పెడుతే ఊరుకునేది లేదు

- బరిగెల నగేష్ న్యాయవాది



చందూర్ మార్చి 9 (సూర్య టుడే): బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నాయకులపైన, కార్యకర్తలపైన తప్పుడు కేసులను ఖండించిన మునుగోడు నియోజకవర్గం లీగల్ సెల్ ఇన్చార్జి బరిగెల నగేష్ న్యాయవాది. ఆదివారం రోజు చందూర్ మండలం కేంద్రంలో సమావేశాన్ని నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి వారు మాట్లాడుతూ బి ఆర్ ఎస్ నాయకులపైన, కార్యకర్తలపైన తప్పుడు కేసులు పెడుతూ ము పార్టీ వారిని ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని లీగల్ సెల్ ఇన్చార్జి బరిగెల నగేష్ ఆవేదన వ్యక్తం చేసినారు. అదేవిధంగా బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా తమ కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటుందని, మునుగోడు నియోజకవర్గం బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఇన్చార్జి కూసుకుంటు ప్రభాకర్ రెడ్డి అదేశాల మేరకు అన్ని మండల కేంద్రాలలో బి ఆర్ ఎస్ లీగల్ సెల్ ఈ సమావేశాలను నిర్వహించి నాయకులకు, కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఇర్రి రామన్న, ఇర్రి రామకృష్ణ, శంకరా చారి, మహేష్, ఇర్రి వెంకటేశం పాల్గొన్నారు.

చందూర్ మాజీ కౌన్సిలర్ ను ఘనంగా సన్మానించిన- దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు



చందూర్ మార్చి 9 (సూర్య టుడే): నల్గొండ నియోజకవర్గం కనగల్ మండలం పరిధిలోని రెగట్టే గ్రామంలో శ్రీ శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి కళ్యాణ మహోత్సవం లో పాల్గొన్న చందూరు మున్సిపాలిటీ ఒకటవ వార్డు కౌన్సిలర్, సన్ పైన్ అధినేత కోడి వెంకన్న ను స్వామి వారి కళ్యాణం అనంతరం దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు, గ్రామ పెద్దలు, మహిళలు, యువకులు, చిన్నారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజకీయ అనుభవం లేని వ్యక్తికి కెనడా పగ్గాలు

- అధికార లిబరల్ పార్టీ చీఫ్ గా ఎన్నికైన మార్క్ కార్టీ
- గతంలో బ్యాంక్ ఆఫ్ కెనడా గవర్నర్ గా పనిచేసిన మార్క్
- 1.5 లక్షల మంది పార్టీ సభ్యుల్లో 1.31 మంది ఓటు ఆయనకే
- త్వరలోనే కెనడా 24వ ప్రధానిగా బాధ్యతలు



కెనడా ప్రధాని జస్టిన్ ట్రూడో 9 ఏళ్ల పాలనకు తెరపడింది. తాను ప్రధాని పదవి నుంచి వైదొలగనున్నట్లు ఈ ఏడాది జనవరిలో ట్రూడో ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో అధికార లిబరల్ పార్టీకి నూతన సారథి ఎన్నిక అనివార్యమైంది. దీంతో బ్యాంక్ ఆఫ్ కెనడా మాజీ గవర్నర్ మార్క్ కార్టీ(59)ని పార్టీ తమ నూతన సారథిగా ఎన్నుకుంది. పార్టీ కొత్త చీఫ్ గా ఎన్నికైన ఆయన త్వరలోనే ప్రధాని బాధ్యతలు చేపడతారు. ఈ ఎన్నికలో మొత్తం 1.5 లక్షల మంది పార్టీ సభ్యులు ఓటింగ్ లో పాల్గొన్నారు. కార్టీకు 1,31,674 ఓట్లు రాగా, రెండో స్థానంలో ఉన్న క్రిస్టియా ఫ్రీలాండ్ కు 11,134 ఓట్లు, కరీనా గౌల్డ్ కు 4,785 ఓట్లు, ఫ్రాంక్ బేలిస్ కు 4,038 ఓట్లు వచ్చాయి. పార్టీ సారథిగా ఎన్నికైన కార్టీ కెనడా 24వ ప్రధానిగా బాధ్యతలు చేపడతారు. కాగా, ఎన్నడూ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయని, క్యాలిఫోర్నియాలో పనిచేసిన అనుభవం లేని కార్టీ ప్రధాని కాబోతుండటం విశేషం.